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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO À PROPAGANDA 

IRREGULAR DO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE 

SERGIPE, REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2024. 
 

1 Às onze horas e do dia doze de abril de dois mil e vinte quatro, reuniram-se na sede do 

2 Conselho Regional de Odontologia de Sergipe (CRO/SE) os membros da Comissão 

3 de Prevenção à Propaganda Irregular (CPPI), conforme solicitação interna, com a 

4 presença dos cirurgiões – dentistas: Tito Marcel Lima Santos – Presidente, Marlos 

5 Cesar Bomfim Cabral – membro e Heloísa Maria de Almeida Nunes Gois - membro. 

6 Iniciando a reunião com o intuito de apresentar principais objetivos da comissão a 

7 todos os membros, tendo em vista tratar de uma comissão recém criada e com diversos 

8 assuntos a serem debatidos em sua primeira reunião ordinária. A princípio foi 

9 explicado pelo presidente Tito Marcel sobre todos os pontos a serem observados para 

10 o correto funcionamento administrativo da referida comissão, além, de informar sobre 

11 a criação de e-mail oficial da comissão ao qual logo em breve deverá ser publicado à 

12 sociedade odontológica para encaminhamentos de imagens que faram composição à 

13 propagandas veiculas nos mais diversos tipos de meios de comunicação visual, logo 

14 em seguida foi apresentado pelo presidente da CPPI a interface do e-mail 

15 cppise@crose.org.br através do link encaminhado pela secretaria do CRO para que 

16 todos os membros da comissão tenham acesso e consigam atuar sobre as demandas 

17 relativas as diligencias advindas do ambiente externo. Foi discutido junto com o 

18 membro Marlos Cesar a possibilidade da criação da logomarca oficial da comissão, 

19 junto ao setor de marketing digital do CRO. Ficou acordado entre os membros da 

20 comissão que todas as demandas iniciais serão repassadas ao grupo de WhatsApp para 

21 decisões colegiadas antes do documento resposta ao interessado. Em discussão foi 

22 colocado em pauta a criação de documento padrão para respostas as solicitações 

23 externas de avaliações de mídias digitais, padronizando assim os documentos. 

24 Solicitado ao departamento de marketing espaço na pagina oficial do Conselho 

25 Regional de Odontologia de Sergipe para postagem de um card gráfico sobre a CPPI 

26 com informações relevantes à sociedade para fins de publicidade e informações. Foi 

27 debatido a possibilidade da realização de um evento anual da CPPI com o objetivo de 

28 informar e capacitar a sociedade odontológica quanto a correta produção e 

29 publicização de mídias digitais sem ferir o código de ética odontológica, o evento ficou 

30 com data definida para o dia 26 de julho de 2024 (sexta-feira) durante todo o dia, no 

31 auditório da sede do CRO Sergipe. Debatido sobre a criação de logomarca para 

32 identidade visual  da comissão, decidido que  o departamento de marketing seria 

33 acionado nos próximos dias para criação da logomarca oficial. Nada mais havendo a 
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34 tratar o Presidente agradece a presença de todas dando por encerrada a sessão, e para 

35 constar, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim e 

36 pelos membros presentes. 
 

Aracaju/SE, 12 de Abril de 2024 
 

 

 

 

Tito Marcel Lima Santos 

Presidente 

 

 

Marlos Cesar Bomfim Cabral 

Membro 

 

Heloísa Maria de Almeida Nunes Gois 

Membro 
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